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A

Z.D.P Dabrowa

PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym, w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z pozn. zm.) pn. ,, Przebudowa drogi
powiatowej nr 1394N Witki — Sepopol — Drzietrzychowo — Gierkiny w msc.
Dzietrzychowo”

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. —
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z p6ézn. zm.) informuje, ze w dniu
28 kwietnia 2023 r. do Zamawiajacego wplynely pytania nastepujacej tresci:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci wykonie warstwy wigzacej gr. 5 cm AC 16W zamiast AC 22W na
jezdni oraz zjazdach bitumicznych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci warstwe wigzacg AC 16W
Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci wykonie warstwy S$cieralnej gr. 4 cm AC 11S zamiast AC 8S na
zjazdach bitumicznych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza na zajazdach warstwe $cieralng AC 11S
Pytanie 3

Zgodnie z opisem technicznym na zjazdach nalezy wykona¢ warstwe wigzaca o grubosci 4 cm,
za$ na przekroju jest 6 cm. Prosimy o okreslenie wymaganej grubosci.

Odpowiedz:
Wymagana grubos¢ warstwy wigzacej na zjazdach ma wynosi¢ 4 cm
Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci wykonanie warstwy Scieralnej z mieszanki SMA 11 na asfalcie PMB
45/80-55?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie warstwy scieralnej z mieszanki SMA 11 na asfalcie PMB
45/80-55

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy potwierdza obowigzek wykonania przez Wykonawce badan: a) pomiaru
rownosci podtuznej - planografem b) pomiaru rownosci poprzecznej - profilografem c) wartosci
przeciwposlizgowych — metoda punktowg badz ciaglta?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza wykonanie w/w badan
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